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3agaua 1.
Teno nBwxercs BAOAbL ocu Xx. ['paduk 3aBUCUMOCTH €r0 CKOPOCTH ¥ OT
KOOpAMHATBI X TpuBeleH Ha pucyHke 1. HailiTu yckopeHue Teia B TOYKE C
KoopauHatoit X =3 M. HaiiTu Takke MakCUMajIbHOE YCKOpPEHHE Teja Ha OTpPEe3Ke
ot 0 1o 5 M.
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3agauya 2



B cucreme, n300paxEHHON HA pUCYHKE 2, Macca camoro MpaBoro rpy3a paBHA My
= 1 kr, a Maccel Bcex OJIOKOB OJWHAKOBHI M paBHBI My = 300 r. Cucrema
ypaBHOBEIIICHA U HEMOJABWXHA. Halinnre maccel rpy30B My, My, M3. Maccoii Tpoca
U TpeHHEM B OJIOKaX MpeHeOpeyb.
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3amaua 3

Ha ropu3oHTaJbHOM MIEPOXOBATOM CTOJIE MOMEIIEHBI TPYy3bl M (BHU3Y) U M
(BBEpXY), CBSI3aHHBIC HUTHIO, TIEPEOPOIIICHHON Yepe3 HEMOIBIKHBIN 0JI0K (pHcC. 3).
KoaddurmenTsl TpeHUs Tpy30B APYT O ApPyra U HWKHETO Tpy3a O MOBEPXHOCTH



CTOJIa OJIMHAKOBBI U paBHbl x. C KakoW ropu3oHTaIbHON cuioit F Heobxoanmo
HNOTSAHYTh HUKHUH TPy3, YTOOBI T€a NPUILIN B IBUKeHUE? HUTH TOPU30HTAIIBHBIL.

Puc. 3.



3anaua 4.
Ha nne OacceifHa, 3amOJIHEHHOTO BOJOMW, JIEKHUT TEJIO0, IJIOTHOCTH KOTOPOTO
3 o o
£ =900 KF/ M” . Halitn rmyOuny 6acceitHa, eclii i3BECTHO, YTO TEJIO BCILILIBACT B

teueHue 3 cexkyHa. ComporuBieHreM Boibl npeHeOpeus. [InotHocts Boasl 1000
kr/M°. Y CKOpeHHe cBOGOIHOrO mafeHus g =10 m/c? .



3amgaua 5.
B crakan npu komHaTHOM Temmeparype t =20 “C Hamurta BOJa JO MOJIOBHHBI
obbema. Tyaa JM0AMBAIOT €lIe CTOJBKO Ke BOIBI MpU Temieparype tr, =30 °C.
VCTaHOBHBINIASCS TEMIIEpATypa CTakaHa W BOJIbI OKasanach pasHoit § =23 °C. B

JPYroM Tako K€ CTaKaH HaJMBAIOT BOJY IIPH TOM K€ KOMHATHOU TeMIiepaType A0

1/3 obbema u gomusaror ropsdeii Bomoit (30 “C) mosepxy. Kakas temmeparypa
YCTaHOBUTCST B JTOM cTakaHe? I[loTepsmu Terjga B OKpYyXkalollee CTakaH
MIPOCTPAHCTBO 32 BPEMs YCTAHOBIICHUS TEMIIEPATYPbI IPEHEOPEUb.



